

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА НАСЛОВЕН ДОЦЕНТ ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ДРУГО – ЈАВНО ЗДРАВСТВО ВО СТОМАТОЛОГИЈАТА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 15.9.2023 година, за избор на лице во сите насловни звања во наставно-научната област друго – јавно здравство во стоматологијата, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-2567/1, донесена на 29.9.2023 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Јулијана Николовска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет – Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, д-р Красимира Борисова Јанева-Рибагина, редовен професор на Факултетот за дентална медицина при Медицинскиот универзитет во Софија и д-р Мира Јанкуловска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет – Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на лице во сите насловни звања во научната област друго – јавно здравство во стоматологијата, во предвидениот рок се пријави д-р Влатко Коколански.

5. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот д-р Влатко Коколански е роден на 15.10.1988 година во Куманово. Средно образование завршил во Куманово во 2007 година. Дипломирал на Правниот факултет „Јустинијан Први“ – Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, во учебната 2009/2010 година, со просечен успех 8.12.

Кандидатот активно се служи со англискиот и рускиот јазик.

Во учебната 2010/2011 се запишал на втор циклус (магистерски) студии по деловно право на Правниот факултет „Јустинијан Први“ – Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Студиите ги завршил во 2012 година, со просечен успех 8.67. Во јули 2012 година го одбрал магистерскиот труд на тема: „Правна регулација на стоматологијата како дејност“.

Во учебната 2011/2012 се запишал на втор циклус (магистерски) студии по јавно здравство на Медицинскиот факултет – Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Студиите ги завршил на 2015 година, со просечен успех 9.19. Во март 2015 година го одбрал магистерскиот труд на тема: „Лекарската грешка во македонскиот здравствен систем“.

Во учебната 2015/2016 се запишал на втор циклус (стручни) студии по фармацевтска регулатива на Фармацевтскиот факултет – Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Студиите ги завршил на 2017 година, со просечен успех 10. Во април 2017 година го одбрал специјалистичкиот труд на тема: „Одговорност за штета од употреба на медицински средства“.

Во учебната 2016/2017 се запишал на трет циклус (докторски) студии по јавно здравство на Медицинскиот факултет – Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Во март 2021 година го одбрал докторскиот труд на тема: „Системите на фармаковигиланца и материовигиланца и нивната улога во јавното здравство“.

Кандидатот е ангажиран како стручњак од практиката за предметната програма Менаџмент во стоматологијата од студиската програма за доктори по дентална медицина и за предметната програма Менаџмент во стоматологијата (изборен) од студиската програма за стручни забни техничари, на прв циклус студии и студиската програма за стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози, на прв циклус студии во учебните 2021/2022 година и 2022/2023 година. Во зимскиот семестар од учебна 2023/2024 година, кандидатот е ангажиран како

стручњак од практиката за предметните програми: Менаџмент во стоматологијата, Правни и етички аспекти на стоматологијата и Стоматолошки грешки и одговорност на здравствени работници од студиската програма за доктори по дентална медицина.

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

6. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА

Наставно-образовна дејност

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет - Скопје, кандидатот д-р Влатко Коколански изведува настава на студиските програми од интегриран прв и втор циклус студии за доктори по дентална медицина и на студиските програми од прв циклус студии за стручни забни техничари и стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози.

Кандидатот е коавтор на рецензиран учебник со наслов: *Менаџмент во стоматологијата*.

Д-р Влатко Коколански во периодот од септември 2016 до март 2020 година, има одржано 94 работилници во основните училишта на територија на Град Скопје, Општина Велес, Општина Кратово и Општина Старо Нагоричане за превенција на бубрежните заболувања и стекнување на здрави животни навики преку програмата: *Со здрави навики до здрави бубрези*, реализирана од страна на Здружение на бубрежно болни граѓани Нефрон – Скопје, финансиран од Магрони ДОО Скопје.

Кандидатот во рамките на едукативниот настан: „Улогата на стручната стоматолошка сестра – орален хигиенолог кај пациенти со протетички и ортодонтски надоместоци“, во организација на Центарот за кариера на Стоматолошкиот факултет – Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, одржан во период од 30.9.2022 до 2.10.2022 година во Охрид, реализирал предавање и работилница за улогата на стручната стоматолошка сестра – орален хигиенолог во пријавувањето на несаканите реакции предизвикани од употребата на медицинските средства, пополнување на пријава за известување на несаканите ефекти за време на користењето на медицинското средство, видовите на реакциите што ги предизвикуваат и постапувањето на здравствените работници.

Научноистражувачка дејност

Д-р Влатко Коколански има објавено вкупно 23 научни труда, од кои 16 труда, во меѓународни научни списанија, 1 труд со оригинални научни резултати објавен во стручно списание и 1 труд објавен во зборник од научен собир, како и 5 апстракти објавени во зборник на конференција (конгрес).

Кандидатот има реализирано 2 предавања на стручни собири со меѓународно учество со следните теми: „Јавно-здравствени аспекти на пародонтална болест“, на симпозиумот со наслов: *Јавно-здравствени и научни аспекти на пародонталната болест*, одржан во Битола на 29 септември 2012 година и: „Правна регулација на лекарските грешки во стоматологијата“ на симпозиумот со наслов: *Одговорност на стоматологијата во решавање на проблемите во секојдневната пракса*, одржан во Скопје на 13 декември 2014 година.

Д-р Влатко Коколански е учесник во меѓународниот научен проект – CA21140 - Interception of oral cancer development (INTERCEPTOR), во работната група WG6 - Socio-Economic impacts, ethics, regulatory bodies and policy makers.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

Д-р Влатко Коколански активно е вклучен во стручно-апликативната работа на Стоматолошкиот факултет – Скопје и во моментот е секретар на Факултетот.

Во соработка со Здружение на бубрежно болни граѓани Нефрон – Скопје, учествувал во голем број на јавно-здравствени експертски активности и тоа: Програма за превенција на бубрежните заболувања кај децата: „Со здрави навики до здрави бубрези“ (реализирана во период од 2016-2020 година, поддржана од Магрони ДОО – Скопје); Кампања за подигнување на јавната свест за органодарителство (реализирана од јуни 2018 до декември 2018 година; поддржана од Фондација Отворено општество – Македонија); Кампања за промоција на органодарителството (реализирана во период од 1.9.2017 до 30.10.2017, поддржана од Град Скопје); Први меѓународни средби на дијализирани и трансплантирани пациенти во Македонија (реализирана во Струга, во период од 11.4.2019 до 14.4.2019 година, поддржана од Мрежата SEEN Transplant на Југоисточна Европа); Кампањата „Донирај органи, продолжи го животот“ (реализирана во период од 15.3.2019 до 31.8.2019, поддржана од Град Скопје; Кампањата „Промоција на органодарителство и трансплантација како највисока форма за унапредување на квалитетот на животот на бубрежно болните лица“ (реализирана во период од 13.2.2020-31.11.2020, поддржана од Град Скопје); проектот „Справување на бубрежно болните лица со Ковид 19“, кој имаше за цел обезбедување бесплатна правна помош на пациентите (реализиран во период од 6.3.2021 до 30.11.2021 година, поддржан од Град Скопје); проектот „Борба со Covid-19“ (реализиран во период од 23.8.2021-31.12.2021 година, поддржан од Генерален секретаријат при Влада на Република Северна Македонија) и проектот „II Меѓународни средби на SEEN Transplant – Актуелна состојба во областа на дарувањето на органи – бугарска практика“ (реализиран во период од 16.12.2021-16.6.2022, поддржан од Амбасада на Република Бугарија во Република Северна Македонија. Д-р Влатко Коколански, во период од 2016 до 2022 година, активно учествува во кампањите за подигнување на јавната свест, и тоа: World Kidney Day Campaign (која се одржува секоја година во вториот четврток од месец март) и European Day for Organ Donation and Transplantation (која се одржува секоја година во месец октомври).

Како дел од работна група учествувал во реализирање на 3 (три) проекти со наслов: „Унапредување на оралното здравје кај граѓани од социјално ранливи категории“, реализирани во учебната 2019/2020; учебната 2021/2022 година и учебната 2022/2023 година) и поддржани од Град Скопје. Д-р Влатко Коколански активно учествува и во активностите кои ги врши Стоматолошкиот факултет – Скопје во соработка со Сојузот на здруженија на пензионерите на Македонија, Општина Центар и Општина Сопиште, кои имаат за цел унапредување на оралното здравје кај граѓаните.

Кандидатот е коавтор на стручната книга *Јавно-здравствени аспекти на љародониталната болест*, издадена во 2013 година во Скопје.

Оценка од самовалуација

Кандидатот д-р Влатко Коколански, како стручњак од практиката, има позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на д-р Влатко Коколански.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот, Комисијата заклучи дека д-р Влатко Коколански поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето насловен доцент во научната област друго – јавно здравство во стоматологијата.

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Влатко Коколански да биде

избран во звањето **насловен доцент** во научната област друго – јавно здравство во стоматологијата.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Јулијана Николовска, с.р.

Проф. д-р Красимира Борисова Јанева-Рибagina, с.р.

Проф. д-р Мира Јанкуловска, с.р.

ОБРАЗЕЦ 1
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО,
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: Влатко Благе Коколански

Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје

Научна област: друго – јавно здравство во стоматологијата

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1	Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус	да
2	Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира Назив на научната област: друго - јавно здравство во стоматологијата, поле: јавно здравство и здравствена заштита, подрачје: медицински науки и здравство.	да
3	Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за избор	да
3.1	Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 5. Назив на научното списание: Acta Stomatologica Naissi 6. Назив на електронската база на списанија: Scopus 7. Наслов на трудот: Morphological Characteristics of The Lip Grooves in Citizens of the Republic of North Macedonia Determined by Cheiloscopy 8. Година на објава: 2022.	да
3.2	Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	<p>членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови</p> <p>1. Назив на научното списание: Medicus</p> <p>2. Меѓународен уредувачки одбор: вкупен број членови – 17, при што бројот на членови од една земја не надминува две третини од вкупниот број на членови</p> <p>3. Наслов на трудот: Influence of socio-economic factors on the number of extracted teeth among the population of Polog region in the Republic of North Macedonia</p> <p>4. Година на објава: 2023</p> <p>1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review</p> <p>2. Меѓународен уредувачки одбор: вкупен број членови – 32, при што бројот на членови од една земја не надминува две третини од вкупниот број на членови</p> <p>3. Наслов на трудот: The association between lifestyle and periodontal health</p> <p>4. Година на објава: 2023</p> <p>1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review</p> <p>2. Меѓународен уредувачки: вкупен број членови – 32, при што бројот на членови од една земја не надминува две третини од вкупниот број на членови</p> <p>3. Наслов на трудот: Oral-hygiene practices in student population in Skopje and Oslo</p> <p>4. Година на објава: 2019.</p>	
4	<p>Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна школа</p> <p>5. Странски јазик: англиски јазик</p> <p>6. Назив на документот: Уверение</p>	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	7. Издавач на документот: Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје 8. Датум на издавање на документот: 22.9.2023 г.	
5	Има способност за изведување на високообразовна дејност.	да

ОБРАЗЕЦ 2

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидат: Влатко Благе Коколански

Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет –Скопје

Научна област: друго – јавно здравство во стоматологијата

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
1	<p>Одржување на настава од прв циклус</p> <p>Менаџмент во стоматологијата од студиската програма за доктори по дентална медицина во учебните 2021/2022 година и 2022/2023 година – 1.2 поени</p> <p>Менаџмент во стоматологијата (изборен) од студиската програма за стручни забни техничари, на прв циклус студии и студиската програма за стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози, на прв циклус студии во учебните 2021/2022 година и 2022/2023 година – 1.2 поени</p>	2.4
2	<p>Настава во школи и работилници</p> <p>Програма за превенција на бубрежните заболувања кај децата „Со здрави навики до здрави бубрези“ (реализирана во период од 2016-2020 година) – реализирани 94 работилници;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Раководител – 47 работилници – 70.5 поени - Учесник – 47 работилници – 47 поени <p>Улогата на стручната стоматолошка сестра – орален хигиенолог во пријавувањето на несаканите реакции предизвикани од употребата на медицинските средства (2022 година) – раководител – 1.5 поени</p>	119
3	<p>Позитивно рецензиран универзитетски учебник</p> <p>Коавтор на учебникот Менаџмент во стоматологијата – 6 поени</p>	6
	Вкупно	127.4

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
1	Учесник во меѓународен научен проект CA21140 - Interception of oral cancer development (INTERCEPTOR) – 5 поени	5
2	Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и Реферативный журнал „Математика“ или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование Poposki, B., Babić-Jordamović. N., Ivanovski. K., Pejčić. A., Kokolanski. V. , Marjanović, D., Atanasovska-Stojanovska, A., Jakjovski, Z. Morphological Characteristics of The Lip Grooves in Citizens of the Republic of North Macedonia Determined by Cheiloscopy. Acta Stomatologica Naissi 2022; 38 (86): 2456-2468. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28042 – 3 поени	3
3	Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови - Ивановски, К., Коколански, В. , Дирјанска, К., Јанкуловска, М., Апостолска, С., Еленчевски, С. Мрежата на стоматолошки здравствени установи во Република Македонија – реална состојба и потреби. Архиви на јавното здравје 2012; 4 (2): 62-9. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/18492 – 3 поени - Ивановски, К., Коколански, В. , Пешевска, С. Концепт вршења стоматолошке здравствене делатности с посебним освртом на мрежу стоматолошких установа у Републици Македонији. Здравствена заштита 2013; 3: 12-17. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/18079 – 4 поени - Ивановски, К., Георгиева, С., Пандилова, М., Пешевска, С., Миндова, С., Стефановска, Е., Коколански, В. Информираната согласност во македонската стоматолошка практика. Макед. стом. преглед. 2013; 1-2: 79-95. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19099 – 3 поени - Ivanovski, K., Pandilova, M., Kokolanski, V. , Dirjanska, K., Mindova, S., Stefanovska, E., Ristoska, S. Influence of total family revenues on periodontal health. Archives of public health. 2013; 5 (2): 18-25. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28088 – 3 поени - Ivanovski, K., Elencevski, S., Peševska, S., Dirjanska, K., Stefanovska, E., Kokolanski, V. Effect of educational attainment level on periodontal health and number of extracted teeth. Stomatoloski informator 2014; 9	46

	<p>(34): 5-10. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19758 – 3 поени</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ivanovski, K., Pandilova, M., Georgieva, S., Pesevska, S., Kokolanski, V., Dirjanska, K., Ristoska, S., Stefanovska, E., Mindova, S., Markoski, A. An association between the socio-economic indicators and the periodontitis in the Republic of Macedonia. Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences; 2016; 7(4): 33-41. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28086 – 3 поени - Kokolanski, V., Trajkovikj Jolevska, S., Isijanovska, R., Ivanovski, K., Dirjanska, K., Sivadasan, S. Knowledge and Attitude towards Pharmacovigilance and Adverse Drug Reaction Reporting among Dental Medicine Students in the Republic of Macedonia Macedonian Dental Review. 2018; 41 (1-2): 1-8. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28084 – 3 поени - Коколански, В., Трајковиќ-Јолевска, С., Исјановска, Р., Ивановски, К., Дирјанска, К. Компаративна анализа на системите на материовигиланца во Македонија, САД, ЕУ, Јапонија и Кина и нивната улога во јавното здравство. Архиви на јавното здравје 2019; 11 (1): 20-30. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28083 – 3 поени - Mindova, S., Kokolanski, V., Ristoska, S., Stefanovska, E., Mitic, K., Apostolova, G., Janev, E., Grozdanovski, G. Oral-hygiene practices in student population in Skopje and Oslo. Macedonian Dental Review 2019;42(3):89-93. – 3 поени - Павлоска, Н., Велиќ Стефановска, В., Ивановски, К., Коколански, В. Ставови и искуства на докторите по дентална медицина за денталниот туризам во Република Македонија. Medicus 2018; 23 (3): 271-277. – 3 поени - Павлоска, Н., Велиќ Стефановска, В., Ивановски, К., Коколански, В. Карактеристики на денталниот туризам – стоматолошки капацитети и третман на пациентите од странство. Medicus 2020; 25 (2): 227-233. – 3 поени - Poposki, B., Kokolanski, V., Ivanovski, K., Risteska, N., Pandilova, M., Aleksova, P., Krstevski, D. The association between lifestyle and periodontal health. Macedonian Dental Review 2023;46(1):6-11. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27543 – 3 поени - Apostolova, G., Kokolanski, V., Malenkov, H., Elezi, R., Anastasovska, M. Influence of socio-economic factors on the number of extracted teeth among the population of Polog region in the Republic of North Macedonia. Medicus 2023, Vol. 28 (2): 207-215. – 3 поени - Kokolanski, V., Nikolovska, J., Aleksova, P., Poposki, B. Determining the knowledge about pharmacovigilance of dentists from the Republic of North Macedonia. Macedonian Dental Review 2023; 46 (2). Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27969 – 3 поени - Apostolova, G., Kokolanski, V., Malenkov, H., Elezi, R. Influence of socio-economic factors on the number of extracted teeth among the population of Skopje region in the Republic of North Macedonia. Macedonian Dental Review 2023; 46 (2). Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28079 – 3 поени 	
4	<p>Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно списание</p> <p>Кузмановска, О., Павлов, Д., Коколански, В., Даневска, М. Застапеноста со дерматовенерозии на секундарното ниво на здравствена заштита во мрежата на здравствени установи. Дерматовенерологија (прилог на Vox medicі) 2014; 2:17. – 1.8 поени</p>	1.8
5	<p>Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на трудови од научен/стручен собир каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p>	1.8

	<p>Kokolanski, V., Anchevska-Netkovska, K., Sterjev, Z., Trajkovikj Jolevska, S. Liability for damage caused by using medical devices. Macedonian Pharmaceutical Bulletin 2016; 62 (suppl) 225 – 226. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28085 – 1.8 поени</p>	
6	<p>Секциско предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество</p> <p>Јавно-здравствени аспекти на пародонтална болест, на симпозиумот, Битола, 29.9.2012 година – 2 поена</p> <p>Правна регулација на лекарските грешки во стоматологијата, Скопје, 13.12.2014 година – 2 поена</p>	4
7	<p>Апстракт објавен во зборник на конференција</p> <p>Костов, М., Ивановски, К., Исјановска, Р., Коколански, В., Лазовски, Б., Шуменковска, Д. Знаењето на студентската популација за сексуално преносливите болести по орален пат. VI Конгрес на доктори по стоматологија со меѓународно учество, Охрид, 2012. Зборник на апстракти 2012: 202-3. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28073 – 1 поен</p> <p>Кузмановска, О., Павлов, Д., Коколански, В., Даневска, М. Застапеноста со дерматовенерозози на секундарното ниво на здравствена заштита во мрежата на здравствени установи во Р Македонија – состојба и потреби. V Конгрес на дерматовенерозози. Книга на апстракти, 2013. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28091 – 1 поен</p> <p>Ивановски, К., Коколански, В., Пешевска, С., Пандилова, М., Дирјанска, К., Крстевски, Д. Социјалното раслојување во Република Македонија и пародонталното здравје. III Сеалбански конгрес на стоматологија со меѓународно учество. Книга на апстракти 2013; 223. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28090 – 1 поен</p> <p>Ивановски, К., Крстевски, Д., Ристоска, С., Стефановска, Е., Миндова, С., Коколански, В. Влијанието на начинот на живот врз длабочината на пародонталниот џеб и клиничкото губење на припој. III Сеалбански конгрес на стоматологија со меѓународно учество. Книга на апстракти 2013; 109. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28089 – 1 поен</p>	5

	Nikolovska, J., Velichkovska, D., Kokolanski, V. , Damjanoski, K. Consequences for the Oral Healthcare System in a Crisis Situation in North Macedonia. Community Dental Health (2022) 39, S1–S57. EADPH 2022 Abstract No. 59. Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28080 – 1 поен	
	Вкупно	66.6

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
1	Книга од стручна област Киро Ивановски, Снежана Пешевска, Маја Пандилова, Катарина Дирјанска, Стевица Ристоска, Соња Миндова, Емилија Стефановска, Влатко Коколански . Јавно-здравствени аспекти на пародонталната болест. Скопје, 2013 година – 7 поени	7
2	Стручна активност од областа на јавното здравство и соодветната област Учесник во следните програми за превенирање на болест(и): <ul style="list-style-type: none"> - Програма за превенција на бубрежните заболувања кај децата „Со здрави навики до здрави бубрези“ (реализирана во периодот 2016-2020 година); - 1 поен - Кампања за подигнување на јавната свест за органодарителство реализирана од јуни 2018 до декември 2018 година); - 1 поен - Кампања за промоција на органодарителството (реализирана во период од 1.9.2017 до 30.10.2017); - 1 поен - Кампањата „Донирај органи, продолжи го животот“ (реализирана во период од 15.3.2019 до 31.8.2019); - 1 поен - Кампањата „Промоција на органодарителство и трансплантација како највисока форма за унапредување на квалитетот на животот на бубрежно болните лица“ (реализирана во периодот 13.2.2020 - 31.11.2020); - 1 поен - Кампањи за подигнување на јавната свест – World Kidney Day Campaign (која се одржува секоја година во вториот четврток од месец март) и European Day for Organ Donation and Transplantation (која се одржува секоја година во месец октомври), реализирани во период од 2016 до 2022 година; - 14 поени 	19
3	Завршена специјализација во соодветната област	2

	- Специјалист по фармацевтска регулатива – 2 поена	
Дејности од поширок интерес		
1	Раководител на внатрешна организациона единица - Секретар на Стоматолошки факултет – Скопје	3
Вкупно		31

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ	Поени
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	127.4
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	66.6
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	31
Вкупно	225

Членови на комисијата

Проф. д-р Јулијана Николовска, претседател, с.р.

Проф. д-р Красимира Борисова Јанева-Рибагина, член, с.р.

Проф. д-р Мира Јанкуловска, член, с.р.

ABSTRACT

FOR THE SELECTION OF AN HONORARY ASSISTANT PROFESSOR IN THE TEACHING-SCIENTIFIC AREA OTHER - PUBLIC HEALTH IN DENTISTRY AT THE FACULTY OF DENTISTRY IN SKOPJE

Based on the competition of the University "St. Cyril and Methodius" in Skopje, Faculty of Dentistry - Skopje, published in the newspapers "Nova Makedonija" and "Koha" dated September 15, 2023, for the selection of a person in all honorary titles in the teaching-scientific field other - public health in dentistry, and based on the Decision of the Teaching-Scientific Council, no. 02-2567/1, passed on September 29, 2023, a Review Committee was established, consisting of: Dr. Juljiana Nikolovska, full professor at the Faculty of Dentistry - Skopje, part of the University of "St. Cyril and Methodius" in Skopje, Dr. Krasimira Borisova Janeva Ribagina, full professor at the Faculty of Dental Medicine at the Medical University in Sofia and Dr. Mira Jankulovska, full professor at the Faculty of Dentistry - Skopje within the University "St. Cyril and Methodius" in Skopje.

As members of the Review Committee, after reviewing the submitted documentation, we submit the following

REPORT

Vlatko Kokolanski, PhD, applied for the announced competition for the selection of a person in all honorary titles in the scientific field other - public health in dentistry, within the stipulated period.

1. BIOGRAPHICAL DATA AND EDUCATION

The candidate Vlatko Kokolanski, PhD, was born on October 15, 1988, in Kumanovo. He finished secondary education in Kumanovo in 2007. He graduated from the "Iustinianus Primus" Faculty of Law - Skopje within the University "St. Cyril and Methodius" in Skopje in the academic year 2009/2010, with an average score of 8.12.

The candidate actively uses English and Russian languages.

In the academic year 2010/2011, he enrolled in the second cycle (master's) studies in business law at the "Iustinianus Primus" Faculty of Law - Skopje, within the University "St. Cyril and Methodius" in Skopje. He finished his studies in 2012, with an average grade of 8.67. In July 2012, he defended his master's thesis on: Legal regulation of dentistry as an activity.

In the academic year 2011/2012, he enrolled in the second cycle (master's) studies in public health at the Faculty of Medicine - Skopje, within the University "St. Cyril and Methodius" in Skopje. He finished his studies in 2015, with an average grade of 9.19. In March 2015, he defended his master's thesis on: The medical error in the Macedonian health system.

In the academic year 2015/2016, he enrolled in the second cycle of (professional) studies in pharmaceutical regulation at the Faculty of Pharmacy - Skopje, within the University, St. Cyril and Methodius" in Skopje. He finished his studies in 2017, with an average grade of 10.00. In April 2017, he defended his specialist thesis on the topic: Liability for damage from the use of medical devices.

In the academic year 2016/2017, he enrolled in the third cycle (doctoral) studies in public health at the Faculty of Medicine - Skopje, within the University "St. Cyril and Methodius" in Skopje. In March 2021, he defended his doctoral thesis on: Pharmacovigilance and materiovigilance systems and their role in public health.

The candidate is hired as a practice expert for the subject program Management in Dentistry from the study program for Doctors of Dental Medicine and for the subject program Management in Dentistry (elective) from the study program for professional dental technicians, in the first cycle of studies and the study program for professional dental nurses - oral hygienists, in the first cycle of studies in the academic years 2021/2022 and 2022/2023. In the winter semester of the academic year 2023/2024, the candidate is hired as a practice expert for the subject programs Management in Dentistry, Legal and Ethical Aspects of Dentistry and Dental Errors and Liability of Health Professionals from the study program for Doctors of Dental Medicine.

The review committee took into account the total scientific, professional, pedagogical and other achievements of the candidate from the beginning of his career to the day of the application, based on all the submitted documentation that is relevant for the selection.

2. SCIENTIFIC, PROFESSIONAL, PEDAGOGICAL AND OTHER ACCOMPLISHMENTS OF THE CANDIDATE UNTIL THE DAY OF APPLICATION

Teaching-educational activity

Within the teaching-educational activity of the UKIM Faculty of Dentistry - Skopje, the candidate Vlatko Kokolanski, PhD, teaches the study programs of the integrated first and second cycle of studies for doctors of dental medicine, and the study programs of the first cycle of studies for professional dental technicians and expert dental nurses – oral hygienists.

The candidate is the co-author of a peer-reviewed textbook entitled "Management in Dentistry".

Vlatko Kokolanski, PhD,, in the period from September 2016 to March 2020, has held 94 workshops in primary schools in the territory of the City of Skopje, the municipality of Veles, the municipality of Kratovo and the municipality of Staro Nagorichane for the prevention of kidney diseases and the acquisition of healthy lifestyle habits through the program "With healthy habits to healthy kidneys", realized by the Association of kidney patients Nefron - Skopje, financed by Magroni DOO Skopje.

The candidate within the framework of the educational event "The role of the expert dental nurse - oral hygienist in patients with prosthetic and orthodontic benefits" organized by the Career Center of the Faculty of Dentistry - Skopje within the University "St. Cyril and Methodius" in Skopje, held in the period from September 30, 2022 to October 2, 2022 in Ohrid, held a lecture and workshop on the role of the professional dental nurse - oral hygienist in reporting adverse reactions caused by the use of medical devices, filling out an application for reporting side effects during the use of the medicinal product, the types of reactions they cause and the actions of the health professionals.

Scientific-research activity

Vlatko Kokolanski, PhD, has published a total of 23 scientific papers, of which 16 papers, in international scientific journals, 1 paper with original scientific results published in a professional journal and 1 paper published in the proceedings of a scientific meeting as well as 5 abstracts published in the proceedings of a conference (congress).

The candidate has realized 2 lectures at professional meetings with international participation on the following topics: Public health aspects of periodontal disease, at the symposium entitled "Public health and scientific aspects of periodontal disease", held in Bitola on September 29, 2012 and Legal regulation of medical errors in dentistry at the symposium entitled "Responsibility of the dentist in solving problems in everyday practice" held in Skopje on December 13, 2014.

Vlatko Kokolanski, PhD, is a participant in the international scientific project - CA21140 - Interception of oral cancer development (INTERCEPTOR), in the working group WG6 - Socio-Economic impacts, ethics, regulatory bodies and policy makers.

Professional-applied activity and activity of wider interest

Vlatko Kokolanski, PhD, is actively involved in the professional-applied work of the Faculty of Dentistry - Skopje and is currently the secretary of the Faculty.

In cooperation with the Association of Kidney Patients Nefron - Skopje, he participated in a large number of public health expert activities, namely: Program for the prevention of kidney diseases in children "With healthy habits to healthy kidneys" (implemented in the period from 2016 to 2020; supported by Magroni Doo Skopje), Campaign to raise public awareness of organ donation (implemented from June 2018 to December 2018 ; supported by the Open Society Foundation Macedonia), Campaign for the promotion of organ donation (implemented in the period from September 1, 2017 to October 30, 2017; supported by the City of Skopje), First international meetings of dialysis and transplant patients in Macedonia (implemented in Struga, in the period from April 11, 2019 to April 14, 2019, supported by the SEEN Transplant Network of South-Eastern Europe), the Campaign "Donate organs, prolong life" (realized in the period from March 15, 2019 to August 31, 2019; supported by the City of Skopje; the Campaign, "Promotion of organ donation and transplantation as the highest form of improving the

quality of life of people with kidney disease" (implemented in the period from February 13, 2020 to November 31, 2020; supported by the City of Skopje), the project "Coping with Covid 19 of persons with kidney disease" which aimed to provide free legal assistance to patients (implemented in the period from March 6, 2021 to November 30, 2021; supported by the City of Skopje, the project "Fighting Covid 19" (implemented in the period from August 23, 2021 to December 31, 2021; supported by the General Secretariat under the Government of the Republic of North Macedonia) and the project "II International meetings of SEEN Transplant - Current situation in the field of organ donation - Bulgarian practice" (realized in the period from December 16, 2021 to June 16, 2022; supported by the Embassy of the Republic of Bulgaria in the Republic of North Macedonia. Vlatko Kokolanski, PhD, in the period from 2016 to 2022, actively participates in campaigns to raise public awareness, namely: World Kidney Day Campaign (which takes place every year on the second Thursday of March) and European Day for Organ Donation and Transplantation (which takes place every year in October).

As part of a working group, he participated in the realization of 3 (three) projects entitled "Improvement of oral health among citizens from socially vulnerable categories", realized in the academic year 2019/2020; academic year 2021/2022 and academic year 2022/2023) and supported by the City of Skopje. Vlatko Kokolanski, PhD, actively participates in the activities carried out by the Faculty of Dentistry - Skopje in cooperation with the Union of Associations of Pensioners of Macedonia, the municipality of Centar and the municipality of Sopsishte, which aim to improve oral health among citizens.

The candidate is the co-author of the professional book "Public health aspects of periodontal disease", published in 2013, in Skopje.

Self-evaluation score

The candidate Vlatko Kokolanski, PhD, as an expert from the practice, has a positive evaluation from the anonymously conducted survey of the students of the Faculty of Dentistry.

CONCLUSION AND RECOMMENDATION

Based on the overall submitted documentation and personal knowledge of the candidate, the Review Committee positively values and evaluates the teaching-educational, scientific-research and professional-application activity, as well as the activity of wider interest of Vlatko Kokolanski, PhD,.

Based on the presented data on the overall activity of the candidate, the Committee concluded that Vlatko Kokolanski, PhD, possesses scientific and professional qualities and according to the Law on Higher Education and the Rulebook on special conditions and the selection procedure in teaching-scientific, scientific, teaching-professional and associative titles and demonstrators at the University "St. Cyril and Methodius" in Skopje, meets all the conditions to be elected for the title of honorary assistant professor in the scientific field other - public health in dentistry.

According to the above-mentioned, the Committee has the honor and pleasure to propose to the Teaching-Scientific Council of the Faculty of Dentistry in Skopje that Vlatko Kokolanski, PhD, be elected for the title of **honorary assistant professor** in the scientific field other - public health in dentistry.

REVIEW COMMITTEE

- 1. Prof. Julijana Nikolovska, PhD**
- 2. Prof. Krasimira Borisova Janeva Ribagina, PhD**
- 3. Prof. Mira Jankulovska, PhD**

FORM 1

**GENERAL CONDITIONS FOR SELECTION IN TEACHING-SCIENTIFIC,
SCIENTIFIC,**

TEACHING-PROFESSIONAL AND ASSOCIATE TITLE

Candidate: Vlatko Blage Kokolanski

Institution: University "St. Cyril and Methodius" in Skopje, Faculty of Dentistry - Skopje

Scientific field: other – public health in dentistry

**GENERAL CONDITIONS FOR SELECTION IN THE TEACHING-SCIENTIFIC TITLE - ASSISTANT
PROFESSOR**

No.	GENERAL TERMS AND CONDITIONS	Fulfillment of the general terms and conditions yes/no
1	An average grade of at least 8.00 (eight) in the first and second cycle of studies for each cycle separately, i.e. an average grade of at least 8.00 (eight) in the integrated studies of the first and second cycle	yes
2	<p>Scientific degree – doctor of science from the scientific field for which they are chosen</p> <p>Name of the scientific field: other- public health in dentistry, field: public health and health care, area: medical sciences and health.</p>	yes
3	Has published at least four scientific papers** in a reference scientific publication in accordance with the Law on Higher Education in the last five years before the announcement of the selection competition	yes
3.1	<p>A scientific journal in which the published papers are subject to peer review and which is indexed in at least one electronic journal database with papers available on the Internet, such as: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank or other journal database determined by the National Council for Higher Education</p> <p>9. Name of the scientific journal: Acta Stomatologica Naissi 10. Name of the electronic database of journals: Scopus 11. Title of the paper: Morphological Characteristics of The Lip Grooves in Citizens of the Republic of North Macedonia Determined by Cheiloscopy 12. Year of publication: 2022</p>	yes

No.	GENERAL TERMS AND CONDITIONS	Fulfillment of the general terms and conditions yes/no
3.2	<p>A scientific journal in which the papers published are subject to peer-review and which has an international editorial board in which members from at least three countries participate, with the number of members from one country not exceeding two-thirds of the total number of members</p> <p>1. Name of the scientific journal: Medicus</p> <p>2. International Editorial Board: total number of members – 17, with the number of members from one country not exceeding two thirds of the total number of members</p> <p>3. Title of the paper: Influence of socio-economic factors on the number of extracted teeth among the population of Polog region in the Republic of North Macedonia</p> <p>4. Year of publication: 2023</p> <p>1. Name of the scientific journal: Macedonian Dental Review</p> <p>2. International Editorial Board: total number of members – 32, with the number of members from one country not exceeding two thirds of the total number of members</p> <p>3. Title of the paper: The association between lifestyle and periodontal health</p> <p>4. Year of publication: 2023</p> <p>1. Name of the scientific journal: Macedonian Dental Review</p> <p>2. International Editorial Board:: total number of members – 32, with the number of members from one country not exceeding two thirds of the total number of members</p> <p>3. Title of the paper: Oral-hygiene practices in student population in Skopje and Oslo</p> <p>4. Year of publication: 2019</p>	yes

No.	GENERAL TERMS AND CONDITIONS	Fulfillment of the general terms and conditions yes/no
4	<p>Knowledge of at least one foreign language, determined by a general act of the University, that is, of the independent higher professional school</p> <p>9. Foreign language: English 10. Document title: certificate 11. Document publisher: Faculty of Philology "Blaze Koneski" in Skopje 12. Issue date of the document: September 22, 2023</p>	yes
5	Has the ability to perform higher education activity	yes

FORM 2

TOWARDS THE REPORT FOR SELECTION IN TEACHING-SCIENTIFIC, SCIENTIFIC AND TEACHING-PROFESSIONAL TITLE

Candidate: Vlatko Blage Kokolanski

Institution: University "St. Cyril and Methodius" in Skopje

Faculty of Dentistry - Skopje

Scientific field: other – public health in dentistry

TEACHING-EDUCATIONAL ACTIVITY

No.	Name of the activity:	Points
1	<p>Teaching from the first cycle</p> <p>Management in dentistry from the study program for doctors of dental medicine in the academic years 2021/2022 and 2022/2023 – 1.2 points</p> <p>Management in dentistry (elective) from the study program for expert dental technicians, in the first cycle of studies and the study program for expert dental nurses – oral hygienists, in the first cycle of studies in the academic year 2021/2022 and 2022/2023 – 1.2 points</p>	2.4
2	<p>Teaching in schools and workshops</p> <p>Program for the prevention of kidney diseases in children "With healthy habits to healthy kidneys" (implemented in the period from 2016 to 2020) - 94 workshops were implemented;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Manager – 47 workshops – 70.5 points - Participant – 47 workshops – 47 points <p>The role of the expert dental nurse - oral hygienist in the reporting of adverse reactions caused by the use of medical devices (2022) - manager - 1.5 points</p>	119
3	<p>A positively reviewed university textbook</p> <p>Co-author of the textbook "Management in Dentistry" - 6 points</p>	6

	Total	127.4
--	--------------	--------------

SCIENTIFIC-RESEARCH ACTIVITY

No.	Name of the activity:	Points
1	Participant in an international scientific project CA21140 - Interception of oral cancer development (INTERCEPTOR) – 5 points	5
2	A paper with original scientific results, published in a scientific journal that does not have an impact-factor for the year in which the paper is published, in which the published papers are subject to peer review and which is indexed in at least one electronic database of journals with papers available on the Internet, such as: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematik and Реферативный журнал “Математика” or other journal database determined by the National Council for Higher Education Poposki B, Babić-Jordamović N, Ivanovski K, Pejčić A, Kokolanski V , Marjanović D, Atanasovska-Stojanovska A, Jakjovski Z. Morphological Characteristics of The Lip Grooves in Citizens of the Republic of North Macedonia Determined by Cheiloscopy. Acta Stomatologica Naissi 2022; 38 (86): 2456-2468. – 3 points	3
3	A paper with original scientific results, published in a scientific journal in which the published papers are subject to peer review and which has an international editorial board in which members from at least three countries participate, whereby the number of members from one country cannot exceed two thirds of the total number of members - Ivanovski K, Kokolanski V ., Dirjanska K Jankulovska M, Apostolska S, Elenchevski S. The network of dental healthcare facilities in the Republic of Macedonia - factual situation and needs. Archives of Public Health 2012; 4 (2): 62-9. – 3 points - Ivanovski K, Kokolanski V ., Peshevska S. Концепт вршења стоматолошке здравствене делатности с посебним освртом на мрежу стоматолошких установа у Републици Македонији. Healthcare 2013; 3: 12-17. – 4 points - Ivanovski K, Georgieva S, Pandilova M, Peshevska S, Mindova S, Stefanovska E, Kokolanski V . Informed	46

	<p>consent in Macedonian dental practice. Macedonian dental review 2013; 1-2: 79-95. – 3 points</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ivanovski K, Pandilova M, Kokolanski V, Dirjanska K, Mindova S, Stefanovska E, Ristoska S. Influence of total family revenues on periodontal health. Archives of public health. 2013; 5 (2): 18-25. – 3 points - Ivanovski K, Elencevski S, Peševska S, Dirjanska K, Stefanovska E, Kokolanski V. Effect of educational attainment level on periodontal health and number of extracted teeth. Stomatoloski informator 2014; 9 (34): 5-10. – 3 points - Ivanovski K, Pandilova M, Georgieva S, Pesevska S, Kokolanski V, Dirjanska K, Ristoska S, Stefanovska E, Mindova S, Markoski A. An association between the socio-economic indicators and the periodontitis in the Republic of Macedonia. Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences; 2016; 7(4): 33-41. – 3 points - Kokolanski V., Trajkovikj Jolevska S., Isijanovska R., Ivanovski K., Dirjanska K., Sivadasan S. Knowledge and Attitude towards Pharmacovigilance and Adverse Drug Reaction Reporting among Dental Medicine Students in the Republic of Macedonia Macedonian Dental Review. 2018; 41 (1-2): 1-8 – 3 points - Kokolanski V, Trajkovikj-Jolevska S, Isjanovska R, Ivanovski K, Dirjanska K. Comparative analysis of the materiovigilance systems in Macedonia, USA, EU, Japan and China and their role in public health. Archives of Public Health 2019; 11 (1): 20-30. – 3 points - Mindova S, Kokolanski V, Ristoska S, Stefanovska E, Mitikj K, Apostolova G, Yanev E, Grozdanovski G. Oral-hygiene practices in student population in Skopje and Oslo. Macedonian Dental Review 2019;42(3):89-93. – 3 points - Pavloska N, Velikj Stefanovska V, Ivanovski K, Kokolanski V. Attitudes and experiences of doctors of dental medicine about dental tourism in the Republic of Macedonia. Medicus 2018; 23 (3): 271-277. – 3 points - Pavloska N, Velikj Stefanovska V, Ivanovski K, Kokolanski V. Characteristics of dental tourism – dental facilities and treatment of patients from abroad. Medicus 2020; 25 (2): 227-233. – 3 points - Poposki B, Kokolanski V, Ivanovski K, Risteska N, Pandilova M, Aleksova P, Krstevski D. The association between lifestyle and periodontal health. Macedonian Dental Review 2023;46(1):6-11. – 3 points - Apostolova G, Kokolanski V, Malenkov H, Elezi R, Anastasovska M. Influence of socio-economic factors on the number of extracted teeth among the population of Polog region in the Republic of North 	
--	--	--

	<p>Macedonia. Medicus 2023, Vol. 28 (2): 207-215. – 3 points</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kokolanski V, Nikolovska J, Aleksova P, Poposki B. Determining the knowledge about pharmacovigilance of dentists from the Republic of North Macedonia. Macedonian Dental Review 2023; 46 (2). – 3 points - Apostolova G, Kokolanski V, Malenkov H, Elezi R. Influence of socio-economic factors on the number of extracted teeth among the population of Skopje region in the Republic of North Macedonia. Macedonian Dental Review 2023; 46 (2). – 3 points 	
4	<p>A paper with original scientific results, published in a scientific/professional journal</p> <p>Kuzmanovska O. Pavlov D. Kokolanski V. Danevska M. The representation of dermatovenerologists at the secondary level of health care in the network of health facilities. Dermatovenerology (attached to Vox medici) 2014; 2:17. – 1.8 points</p>	1.8
5	<p>A paper with original scientific/professional results, published in the proceedings of a scientific/professional meeting where the members of the program or scientific committee are from at least three countries</p> <p>Kokolanski V, Anchevska-Netkovska K, Sterjev Z, Trajkovikj Jolevska S. Liability for damage caused by using medical devices. Macedonian Pharmaceutical Bulletin 2016; 62 (suppl) 225 – 226. -</p>	1.8
6	<p>Section lecture at a scientific/professional meeting with international participation</p> <p>Public health aspects of periodontal disease, at the symposium, Bitola, September 29, 2012 – 2 points</p> <p>Legal regulation of medical errors in dentistry, Skopje, December 13, 2014 - 2 points</p>	4
7	<p>Abstract published in conference proceedings</p> <p>Kostov M. Ivanovski K. Isjanovska R. Kokolanski V. Lazovski B. Shumenkovska D. The knowledge of the student population about sexually transmitted diseases - orally. VI congress of</p>	5

	<p>doctors of dentistry with international participation, Ohrid, 2012. Collection of abstracts 2012: 202-3. – 1 point</p> <p>Kuzmanovska O. Pavlov D. Kokolanski V. Danevska M. The representation of dermatovenerologists at the secondary level of health care in the network of health institutions in the Republic of Macedonia - situation and needs. V congress of dermatovenerologists. Book of Abstracts, 2013. – 1 point</p> <p>Ivanovski K. Kokolanski V. Peshevska S. Pandilova M. Dirjanska K Krstevski D. Social stratification in the Republic of Macedonia and periodontal health. III All-Albanian Congress of Dentistry with international participation. Book of Abstracts 2013; 223. – 1 point</p> <p>Ivanovski K. Krstevski D. Ristoska S. Stefanovska E. Mindova S. Kokolanski V. The influence of lifestyle on periodontal pocket depth and clinical attachment loss. III All-Albanian Congress of Dentistry with international participation. Book of Abstracts 2013; 109. – 1 point</p> <p>Nikolovska, J, Velichkovska D, Kokolanski V, Damjanoski K. Consequences for the Oral Healthcare System in a Crisis Situation in North Macedonia. Community Dental Health (2022) 39, S1–S57. EADPH 2022 Abstract No. 59. – 1 point</p>	
	Total	66.6

PROFESSIONAL-APPLIED ACTIVITY

No.	Name of the activity:	Points
1	<p>A book from a professional field</p> <p>Kiro Ivanovski, Snezhana Peshevska. Maja Pandilova, Katarina Dirjanska, Stevica Ristoska, Sonja Mindova, Emilia Stefanovska, Vlatko Kokolanski. Public health aspects of periodontal disease. Skopje, 2013 – 7 points</p>	7
2	<p>Professional activity in the field of public health and the relevant field</p> <p>Participant in the following disease prevention programs:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Program for the prevention of kidney diseases in children "With healthy habits to healthy kidneys" (implemented in the period from 2016 to 2020); - 1 point 	19

	<ul style="list-style-type: none"> - Campaign to raise public awareness of organ donation (carried out from June 2018 to December 2018); - 1 point - Campaign for promotion of organ donation (implemented in the period from September 1, 2017 to October 30, 2017); - 1 point - The campaign "Donate organs, prolong life" (implemented in the period from March 15, 2019 to August 31, 2019); - 1 point - The campaign "Promotion of organ donation and transplantation as the highest form of improving the quality of life of people with kidney disease" (realized in the period from February 13, 2020 to November 31, 2020); - 1 point - Campaigns to raise public awareness - World Kidney Day Campaign (which takes place every year on the second Thursday of March) and European Day for Organ Donation and Transplantation (which takes place every year in October), realized in the period from 2016 to 2022; - 14 points 	
3	Completed specialization in the relevant field <ul style="list-style-type: none"> - Specialist in pharmaceutical regulation – 2 points 	2
Activities of wider interest		
1	Manager of internal organizational unit <ul style="list-style-type: none"> - Secretary of the Faculty of Dentistry - Skopje 	3
Total		31

PROFESSIONAL REFERENCES OF THE CANDIDATE FOR SELECTION FOR TITLE	Points
TEACHING AND EDUCATIONAL ACTIVITY	127.4
SCIENTIFIC-RESEARCH ACTIVITY	66.6
PROFESSIONAL-APPLIED ACTIVITY	31
Total	225

Members of the commission

1. Prof. Julijana Nikolovska, PhD, President
2. Prof. Krasimira Borisova Janeva Ribagina, PhD, member
3. Prof. Mira Jankulovska, PhD, member